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Data based on a survey conducted across the United States (n=1000) and Canada (n=1000) 
among the general population aged 18 and over, recruited in February 2024.
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Gen Pop experience with

VACCINE S
Vaccines are a key part of the general public's fight 

against infectious threats. MD Analytics conducted a 
study asking 1000 Canadians and 1000 Americans 

about their vaccinations over the past year.

Among older adults (aged 55 and older) 
other common vaccines include:

In the last 12 months, most American and Canadian adults 
say they have received at least one vaccine.
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Among those vaccinated,
the most common vaccines overall were:
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Where were they vaccinated?
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For the footer text and the web url under the MDA logo. They are 
set to Poppins and Proxima Nova respectively, which are holdovers 
from previous infographics at different points in time.

Unless we’re committing to having the font match what is used in 
the current infographic at the time. It’d make more sense to me to 
set the default font to Segoe UI
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Is the footer text updated with Tyler’s 
suggestion from the latest infographic 
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